食百年の会 輝きの会 発起人代表 早野 友宏 世話人代表 大宮典平 世話人代表 高野 勉

## 食百年の会 『輝きの会』(プラチナ会名前改め)のご案内

拝啓 会員の皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 さてこの度、食百年の会で65歳以上(本年65歳含む)の会員の皆様を対象とした会として、プラチナの会改め『輝きの会』が正式に発足することになりました。食百年の会も設立10年を迎え、会員の皆様の世代交代が進み、後継者が活躍する時代へと変貌を遂げてきております。そのような状況下でもまだまだ創業経営者は元気に経営に参画しております。そこで皆様との親睦の意味合いも含めて第一回の会合としまして、箱根にお集まり頂き、飲み、食べ、語り合い、秋の箱根を満喫する企画を致しました。是非、皆様のご参加を御待ち申上げます。出欠につきましては10月31日まで事務局までファックスにてお願い申し上げます。

草々

記

■日 時 平成29年11月21日(火)~22日(水)

■集合場所 東海道新幹線小田原駅改札出口

■集合時間 11月21日(火)13時

**■**解 散 11月22日(水)13時 小田原駅

■参加費 各自実費負担

※宿泊ホテルは追って、ご連絡致します。現地で皆様の御意向も踏まえた寛ぎの旅にしたく思う所存です。

## ■スケジュール(仮)

日程	時間		スケジュール		
21日 (火)	13:00	集合	小田原駅新幹線改札出口		
	14:30		箱根ガラスの森美術館		
	16:00	視察	仙石原大草原		
	17:00	ホテル	ホテルは未定		
	18:00	夕 食			
22日 (水)	7:00	朝食			
	9:00	観光	「箱根ロープウェイ」		
	9:30	観光	「大涌谷」		
	10:00	観光	「芦ノ湖海賊船」		
	11:30	昼 食	「田むら 銀かつ亭」		
	13:00	解散	小田原駅新幹線改札口		

## 食百年の会 『輝きの会』 出欠表

出欠につきましては下記に御記入のうえ、FAXにて10月31日までにご返送くださいますよう、よろしくお願いいたします。

会 社 名	氏 名	丑	欠
		出	欠

FAX:03-3255-3023

食百年の会事務局